



СВІТЛОЇ ПАМ'ЯТІ ВАСИЛЯ ПАВЛОВИЧА КОЛЕСНИКА

**завідувача відділення променевої
діагностики ВОКЛ ім. М.І. Пирогова**

Рентгенолога Василя Павловича Колесника я вважаю своїм вчителем і наставником. Працювати до відділення променевої діагностики ВОКЛ ім. М.І. Пирогова я прийшов у 2002 році після закінчення інтернатури при обласній лікарні. Мене одразу вразили повага та уважність, з якими завідувач відділення В.П.Колесник поставився до мене, молодого, ще не досвідченого в цій спеціальності лікаря. Невдовзі я переконався, що саме так він ставився до кожного нашого співробітника, до всіх колег, до кожного хворого та його родичів. На виникаючі у мене професійні запитання Василь Павлович завжди надавав поширену ґрунтовну відповідь. Разом ми переглядали матеріали обстежень, я слухав його глибокі коментарі і все більше поринав у безмежні можливості рентгенології.

До цього фаху Василь Павлович йшов свідомо і наполегливо. Він народився 25 лютого 1950 року в селі Павлівка Калинівського району Вінницької області. По закінченні Павлівської сільської школи 8-річки в 1969 році закінчив Вінницьке медичне училище та працював фельдшером швидкої медичної допомоги в Калинівській ЦРЛ.

А влітку він як демобілізований військовий строкової служби поза конкурсом вступив до медичного інституту.

Питання забезпечення своїх матеріальних потреб у студентські роки Василь Павлович вирішив по-чоловічому. Він одразу прийшов працювати до Пироговської лікарні на вакантну посаду ургентного рентгенлаборанта. І всі шість років студентства працював на цьому місці, причому цілком успішно, та закінчив медичний інститут з відзнакою. Крім того, в інституті задля поглиблення знань він на кафедрі радіології працював у гуртку. А по закінченні інституту та інтернатури був направлений до Погребищенської ЦРЛ завідувати рентгенслужбою.

Проминуло 13 років, і в 1993 році Василь Павлович був призначений завідувачем відділення променевої діагностики ВОКЛ ім. М.І.Пирогова. 23 роки він не тільки керував

відділенням променевої діагностики обласної лікарні, а й був головним рентгенологом Вінницької області.

Людина з неабиякими організаторськими здібностями, він створив стабільний та дружний колектив. До своїх співробітників він ставився як до власної родини. Особливою увагою він оточував літніх колишніх працівників, зокрема тих, хто на схилі життя лишився самотнім. За його дорученням колектив вітав їх зі святами, підтримував морально та просто провідував, спілкувався. Протягом цілого року я працював в АТО, і весь цей період ми з ним завжди були на зв'язку, він розпитував про потреби і передавав все необхідне через волонтерів.

Він ніколи не був впертим і твердолобим, а завжди вмів прислухатися до точки зору співрозмовника. Причому тихо, не підвищуючи голосу, вмів показати проблему з іншого боку і за потреби непомітно і ненав'язливо довести свою правоту.

Такі риси характеру, на жаль, нечасто зустрічаються у керівників. Тому, коли 2 грудня 2016 року після тривалої хвороби Василь Павлович Колесник пішов із життя, його колеги відчули скорботу, а співробітники відділення променевої діагностики по-справжньому осиротіли.

***Вічна пам'ять нашому незабутньому
Лікарю, Людині, Керівнику.***

*Відповідальний
за проведення методичної роботи
за фахом «Рентгенологія»
Лагода Василь Володимирович.
Разом з автором сумує за Колесником В.П.
та згадує його добрими словами
колектив відділення променевої діагно-
стики ВОКЛ ім. М.І. Пирогова,
Всеукраїнська Асоціація Рентгенологів,
Асоціація Радіологів України,
редакція журналу «Променева діагностика,
променева терапія»*